

涨姿势

假期已经进入倒计时,不管是回家团圆还是旅行游玩,旅行中的一些技能,还是提前知道地好。十几个简单又实用的操作,有可能会让你尖叫。先别急着点赞,都记住了请转需。 现代快报记者 乐媛



南京 探问题



大家好,我是南京阿霖。南京通就是锅,锅就是南京通。

第38期

大家常说“南京十大怪”,其中有一怪为“家家户户吃野菜”,南京人爱吃的野菜当属“七头一脑”,你能全部写出来吗?

电视也能给手机充电 谁试谁知道

打包:吸管也可以当容器



别小看打包,这可是个技术活。放衣服的时候,把不怕折的衣服一件件卷起来放进行李箱,不但省地方,想找哪件也一目了然。如果担心褶皱,可以用棉纸一起折入。叠衬衫时,把腰带卷好放到衬衫领子里,既可以撑起衬衫领子又能保证腰带不弯折。护肤品瓶瓶罐罐又重又不方便,可以把需要的量装在吸管里,并用便签注明。

数据线、电源线会缠在一起,用的时候要折腾半天,其实很好解决。用不用的卡片当集线器,耳机、电源线、数据线分开缠。长尾夹也是做集线器的好工具,它可以防止耳机线过长、打结,还可以直接夹到包上。

出发前:备份重要文件

出发前扫描重要护照文件,用手机或平板电脑存储,发给父母、朋友或者值得信任的人也是一个备份的方法。这可以有效解决遗失后产生的麻烦。

担心行李在托运的过程中

被简单粗暴对待,可以在行李上贴易碎标志,通常机场工作人员会“温和”地处理这类行李。

看剧:自制高端小电视

高铁上看剧不爽?把Pad装进保鲜袋里,夹在前面的椅背上,躺床上看剧的感觉有没有?

坐大巴时头没地方靠很不舒服是不是?简单,把自己座位的椅背调低,然后就可以靠在旁边的椅背上啦!如果你不太介意别人的眼光,椅背上的垫布其实也是可以好好利用下的。头终于有了依靠对不对,反正闭着眼睛,也看不到别人的敌意。

动车没信号:重启手机

乘坐动车时手机信号常不稳定,这时可以试试重启手机,或调成飞行模式再恢复正常,相当于手动重新搜索了一次信号。

通常情况,手机在离开一个基站覆盖范围后会自动搜索信号,如果此时没有搜到信号,会过一段时间再次自动搜索,直至搜到信号。智能手机在再次搜索未搜到信号后,会逐步增加搜索间隔,会出现重启有惊喜的情况。

飞机的秘密:厕所门可以从外面开



当飞机在夜晚降落时,机组人员就会把飞机内的灯光调暗,这样降落后,乘客走出飞机时,眼睛就容易适应外面的光线强度了。所以飞机里的弱光是用来疏散乘客的,不是用来辅助睡眠的。

厕所门上禁止吸烟的标志后面通常隐藏着一个解锁装置,翻开标志并移动门栓就可以解锁了。如果被反锁在厕所里,可以提示别人帮你开门。

充电:好好利用电视机上的USB接口

忘记带手机电源适配器怎么办?酒店前台可能有很多。如果懒得借,打开电视机,用数据线连接手机,你发现了什么?对,没看错。手机在充电了。自从Get了这个新技能,有些人出门就不带手机适配器了;还有人为了充电,让电视机彻底无眠,其实这都是不对的。

应急可以,但因手机型号不同,电视机型号不同,USB接口的输出电压、电流有可能会和手机需要输入的电压、电流不匹配,会存在一定的安全隐患。最好把手机切换到飞行模式,提高充电效率。

省流量:善用离线模式

在国外旅行,流量不足是硬伤。所以离开饭店前要先google旅游地图,存在手机里,用离线模式看google map。还可以下个Foursquare的APP,这里面有不少好人,专门分享公共场所的WiFi密码。

看图猜南京

猜一猜,这是南京哪儿



漫画 胡晓晶

生活百科

在家轻松做脆皮炸鲜奶 吃货们学起来

脆皮炸鲜奶这道小点心,是很多小朋友们的最爱,炸鲜奶颜色微黄,外皮酥脆可口,再配上柔滑且奶香浓郁的鲜奶,香甜又可口,而且营养也不错。别说小朋友了,就连不少成年人也很喜欢哦。下面就一起来学习做这份好吃的小点心吧。

脆皮炸鲜奶

材料:

鲜牛奶250毫升、白砂糖35克、玉米淀粉30克、面粉100克、鸡蛋1枚、水100毫升

做法:

1.鲜牛奶里加入糖、玉米淀粉搅匀,注意搅到无干粉颗粒、奶液均匀即可。



2.将搅拌好的奶液用小火熬煮至稠糊状,然后关火。容器铺好保鲜膜,将煮好的奶糊倒入。



3.将奶糊放入冰箱冷冻1小时,或者冷藏2个小时。取出切块。



4.将面粉50克、玉米淀粉20克、水90毫升搅拌均匀的面糊。



5.将切好的奶条均匀裹上面糊。油温烧至六七成热时下入裹好面糊的奶条进行炸制。注意轻轻翻动,以防粘连。



6.炸到皮脆微黄便可捞出,然后码盘上桌便可食用。



小窍门:

1.煮奶浆的时候一定要小火,快速搅拌,不容易糊锅。

2.如果你很喜欢吃甜的,也可以适当多加些糖。

实习生 陈娟 现代快报记者 戎华

男生 女生

来来来,干了这杯热开水

寒冷的冬天,如果有人递给你一杯冷开水,可能你会琢磨到底哪儿得罪了对方。在只有包邮没有暖气的南京,“喝热水”三个字,我们经常能听到。生病了,男友会劝你多喝热水。肚子疼?喝杯热水吧。为什么男生总是劝女生多喝热水,热水真的这么管用吗? 现代快报记者 戎华



男生眼里 热水是万能膏药

热水对于有女友的男生来说,简直就是万能膏药,哪痛往哪贴,治百病,解百难,亲测有效。

无论女朋友发出怎么样的难题都可以用这招消除。

“我生气了!”“多喝热水!” “我身体不舒服了!”“多喝热水!”

“我心情不好!”“多喝热水!” “我走路摔跤磕破膝盖了!” “去喝杯热水压压惊!”

“我工作上受了委屈!”“没事,喝杯热水!”

夏天中暑了,去喝热水;冬天着凉了还是喝热水……于是,久而久之,女生们都习惯了喝热水。

女生眼里 喝热水=呵呵

作为女生,听到“喝热水”三个字就跟聊天碰到“呵呵”是一个意思。

“喝热水”适用于大多数不舒服的场合,这样的回答听起来很没诚意很敷衍。就像你抱怨说“哎呀这科好难要挂掉了”,别人回答“那你好好看书呀”一样的道理。还能更敷衍一些吗,就不能说点有用的?

事实上,多说一些关心的话,例如“怎么不舒服啦”“我

能怎么帮你”后再加上句“喝点热水吧”效果都比光说“喝点热水吧”干巴巴几个字要好。起码听起来真诚,女生就是这么注重感觉。

从另一个角度考虑,女生本来已经不舒服了,已经没有体力去照顾自己了。这时候你真的送来一杯热水,即使一句话都不说,女生也会很感激的,总比只说“喝热水”这三个字要好一百倍,懂了吧!

南京探问题答案:“七头一脑”,即荠菜头、马兰头、香椿头、枸杞头、苜蓿头、小蒜头、豌豆头和菊花脑。

看图猜南京答案:天印大道